

体育 | 特色

女神出局了,很忧伤 不让叫,莎娃失声很憋屈

据新华社电 昨日的澳网女单赛场再现冷门,3号种子莎拉波娃爆冷不敌斯洛伐克的齐布尔科娃,无缘八强。赛后莎娃透露臀部轻微的拉伤影响发挥,但她对自己澳网的表现比较满意。

臀部轻微拉伤影响发挥

前三轮打得跌跌撞撞的俄罗斯美女在八分之一决赛败在了赛会20号种子的拍下,第二盘结束时莎娃申请了医疗暂停,莎娃表示当时感觉臀部略有不妥,“理疗师告诉我臀部有些拉伤,那应该是长时间在赛场上打球引起的伤痛”。

不过莎娃并不认为伤痛是当天失利的主要原因,“在本届赛事中我都没有打出自己的最好状态,上两轮我找到办法通过了比赛,今天我试图再这么做,不过对

手今天发挥得非常出色。”

去年莎娃因肩伤休养了近半年时间,本届澳网作为俄罗斯美女肩伤痊愈复出的首个大赛,莎娃对自己本届赛事的表现还算满意,“至少我再次健康地回到了赛场,这也是某种意义上的成功,我必须积极地看待这些。”

昨天小威出局后,很多人认为给了其他女选手更多的夺冠机会,莎娃也是其中一个,当被记者问及在此情况下今天的失

利是否更加失望时,俄罗斯美女给予了坚决的否认。

本届澳网开赛以来,赛场上的莎娃“沉默”不少。原来,去年底WTA(国际女子职业网球协会)开始试行“禁止球员喊叫”的规则,本届澳网成为新规则推出后的首个大满贯赛事。尽管澳网并未制定出具体细则来限制选手尖叫,但球场上,像莎娃这样的“尖叫姐”们还是在比赛中受到了影响。



希望男友待越久越好

值得一提的是,尽管莎娃提前出局,但她的男友迪米特洛夫却实现了个人突破。在稍后进行的一场男单十六进八比赛中,22

号种子迪米特洛夫以3:1战胜了非种子选手、西班牙的阿古特,创造了个人大满贯的最好成绩。

当被问及此时,被逆转输球的

莎娃露出了久违的笑容,“我希望他在这里待得越久越好”。



里克尔梅与男友

据报道,曾以2010年南非世界杯上胸夹手机的靓照一炮走红的巴拉圭知名模特特里·里克尔梅爆出婚讯。而一直对足球运动极为狂热的巴拉圭女神就连选夫君也离不开绿茵场,其未婚夫正是来自阿甲联赛河床俱乐部的球员乔纳森·法布罗。

女神出嫁了求安慰

巴拉圭女神自曝将成婚 情系河床无名之辈

她 南非世界杯一炮走红

1985年出生的里克尔梅有着182厘米、58公斤的魔鬼身材和90-60-94的傲人三围。早在南非世界杯之前,里克尔梅便曾代表巴拉圭参加世界环球小姐的评选,也曾被《TVO》、《名流》等知名杂

志邀请作为封面女郎。2010年南非世界杯小组赛期间,一位摄影师意外捕捉到身材火辣的巴拉圭女神在看球时的激动神态,而里克尔梅当时恰好把手机放在自己的胸部,傲人的双峰吸引了无数人的眼球,她也因此在网络上的一炮走红。

人称巴拉圭足球国家队“教母”的里克尔梅对足球的狂热世人皆知,巴拉圭国家队的每场比赛里克尔梅都是到场必到,她甚至曾在2010年南非世界杯时接受媒体采访时承诺,如果巴拉圭击败西班牙打入半决赛,她将脱去衣

衫裸身站在亚松森的民主广场上向全巴拉圭人民展示她对足球的爱。尽管巴拉圭最后没能如女神所愿,但里克尔梅仍拍摄了一组超大尺度的私密照来“抚慰”归国的巴拉圭球员,其率性豪迈的性格也让她很受球迷欢迎。

他 绿茵场无名之辈掳获芳心

如今,这位红极一时的女神即将迈入婚姻的殿堂。据报道,掳获女神芳心的仍旧是足球界人士,他正是来自于阿根廷甲级联赛河床竞技俱乐部的球员乔纳森·法布罗。出身于阿根廷青年队队的法布罗曾在2002/2003赛季短暂效力于马洛卡,后又回

国加盟了博卡青年。随后他又离开博卡辗转于整个南美大陆,目前他被巴拉圭的波特诺山丘队租借给了阿甲老牌劲旅河床。尽管在足球场上的表现有些默默无闻,但法布罗如此艳福也真是羡煞旁人。

此次爆出婚讯之前,两人就曾

在个人推特账号上晒出在巴黎游玩的照片以及婚戒,众多甜蜜的合影似乎也早就发出了两人即将结婚的暗号。据报道,早在2010年10月,里克尔梅就曾高调宣布公开征婚,据悉共有超过1000名男子递交了见面申请,有趣的是,其中80%的申请来自于韩国。孙少龙

